

乖巧懂事成绩好

# 画画女孩患重病 盼早日重返校园

□记者 黄佳 文/图

**本报讯** 西华县叶埠口乡泥土店行政村前何村的何恩雅今年10岁，家庭贫寒，前不久又患上骨髓增生异常综合征。如今，正在郑州儿童医院接受化疗的何恩雅坚持与病魔作斗争，盼望着早日康复重返校园。

在周口市区，何恩雅的爸爸何金伟告诉记者，女儿的母亲患有严重精神疾病，她在女儿出生3天后就被接回娘家。如今，女儿已经10岁，上小学三年级。他也患有精神疾病，在西华县城一家饭店打工，每月有2000元左右的收入。他的父亲右臂残疾，还要在家照顾孙女。

何金伟说起女儿，红着眼圈哽咽了。今年1月底，女儿突发高烧，半个月后变成低烧，进而出现脸色苍白、全身无力、呼吸困难等症状。几经周折，女儿被送到周口市某医院治疗。医生检查后发现病情严重，要求家长立即送她去郑州儿童医院治疗。在郑州儿童医院，女儿被诊断为骨髓增生异常综合征，若不紧急治疗，后期就会发展为白血病。

“治愈女儿唯一的办法就是骨髓移植，然而面对100万元左右的治疗费用，我真不知道该怎么办。”何金伟掩面而泣说，女儿住院治疗两个月，他的头发白了一



病中的何恩雅

大半。女儿生病后，家里变卖了所有值钱物品，借遍了亲戚邻居，如今已经花了15万元。女儿生病后，他也辞掉了原来的工作，现在根本无力承担昂贵的医疗费用。

说起女儿的爱好，何金伟话里满是爱意和骄傲。他告诉记者，虽然家庭贫寒，但女儿乖巧懂事，学习成绩也很好，家里贴满了奖状。此外，女儿每天得空就画画，希望长大当个画家。这次回家，女儿特意要把画纸和画笔带到医院，她想画画。在医院里，女

儿每天都自言自语地说“什么时候能回到学校”。

目前，何金伟正积极向中国红十字基金会小天使基金申请资助。截至目前，他已通过网上“水滴筹”等大病筹款平台募集爱心善款17000多元。

100万元左右的治疗费用，对一个贫寒的农村家庭来说，无疑是天文数字。病魔无情，人间有爱。如果您想帮助何恩雅，请与何金伟联系，他的手机号是15738620485。



何恩雅最大的快乐是画画

## 抓捕持刀嫌犯 周口俩民警英勇负伤

□记者 彭慧  
通讯员 任君箫 文/图

**本报讯** 4月7日下午，在抓捕有多次重大犯罪前科的犯罪嫌疑人张某时，市公安局荷花分局治安管理大队大队长曹国梁和民警张斌英勇负伤。

据了解，2018年10月，受害人王晓霞(化名)与犯罪嫌疑人张某通过微信认识。后王晓霞发现张某有犯罪前科，便不再与其来往。今年4月5日，王晓霞骑电动车送儿子上学行驶到汉阳路花卉市场时，张某驾驶摩托车持刀追砍王晓霞的儿子，造成其儿子头部受伤(目前在重症监护室治疗)。接警后，市公安局荷花分局以涉嫌故意伤害罪对张某进行立案侦查。

4月7日14时许，张某电话约受害人王晓霞到开发区人民广场见面。荷花公安分局

治安管理大队值班民警张斌接到报警后，立即向大队长曹国梁报告，曹国梁立即组织人员对张某进行抓捕。15时许，张某骑一辆无牌白色踏板摩托车出现。王晓霞一下车，张某就将其拉上摩托车，快速逃离。曹国梁和张斌立即追赶。张某有所警觉，企图拐入小路逃窜。曹国梁和张斌分别驾驶汽车将骑摩托车的张某逼停，对其进行抓捕。张某负隅顽抗，用随身携带的尖刀将张斌的腹部和左手腕刺伤，将曹国梁右手拇指刺伤。二人毫不畏惧，最终忍着疼痛将张某抓捕归案。

4月8日上午，市公安局党委委员、政治部主任郭冰等人到市中医院看望慰问因公负伤民警(如图)。

据了解，犯罪嫌疑人张某有吸毒史、贩毒前科。目前，张某已被刑事拘留。